



*Accelerate Progress for Students*

Rennette R. Apodaca, MPA, CPPO  
Executive Director

Raquel Reedy  
Superintendent

**RFP NO. ADDENDUM #3**

February 13, 2018

Please note the following responses to questions regarding RFP:

1. **QUESTION:** Does your current vendor search (and does APS desire) a search of the LIVE Dept of Justice National Sex Offender Public Website Registry directly from NSOPW.GOV for EVERY CANDIDATE. or do they rely solely on a 'database'.

Response: Current vendor searches database. We do not require NSOPW.

2. **QUESTION:** Does the \$10.00 from your current vendor include every single county and every single name found from an SSN Trace...and searched directly at the primary source at THE COUNTY (not a database)...at no additional cost? Or are there additional costs for additional names/addresses that are searched at the county level?

Response: Database searches are conducted in all geographic locations identified through the SSN trace. No additional costs for names/addresses that are searched at the county level.

3. **QUESTION:** Does every volunteer report come back with separate line items for every county and/or State that says 'X State criminal search' or 'X county criminal search' ....for each alias/maiden name found? Not just a list of potential addresses/names but actual verbiage that clearly states additional searches at those jurisdictions/names were performed?

Response: Database search only and every jurisdiction is listed on the report.

Thank you for your interest in Albuquerque Public Schools

**ACKNOWLEDGE ADDENDUM WITH SUBMITTED PROPOSAL: Addenda not signed and returned may consider the RFP non-responsive and may be rejected.**

---

**COMPANY/FIRM NAME**

---

**SIGNATURE**

---

**DATE**